

“烧烤模式”来袭 新郑开展用水普查 确保夏季用水



本报讯 据气象部门发布的信息,自6月15日起,新郑将迎来强势反扑的炎热天气,“烧烤模式”持续进行,不仅高温强度高,持续时间也长。对于步入炎热期的新郑来讲,用水也是炎炎夏日所要面临的一个问题,为进一步加强城市用水管理,全面摸清市区内用水状况,切实规范用水秩序,杜绝违章用水行为,近日,新郑市城管局供水服务中心全面开展用水普查工作,确保夏季用水。

此次用水普查工作范围广、任务重,为明确责任,确保各项工作顺利开展,新郑市

城镇用水管理所多措并举,提前制订详细用水普查工作方案,成立用水普查工作领导小组、4个普查工作小组、1个后勤保障小组。并定期组织召开例会,汇总普查情况,反映普查问题,分享普查经验。

普查人员根据底册逐门逐户进行普查,核对用户注册户名、详细地址、联系电话、用水性质、水表型号等信息,及时发现用水异常、违章用水、长期未缴水费等问题,发放用水服务指南进行广泛宣传,全力保障新郑市用水安全规范。

记者 杨宜锦 通讯员 唐晓永 陶然 文/图

暑期即将到来 交通安全“不放假”

本报讯 为进一步提升学生及家长交通安全意识,普及交通安全知识,筑牢校园道路交通安全防线,有效防范和遏制交通事故的发生,保障学生上下学及暑假期间的出行安全,近日,新郑市公安局交巡警大队三中队交警联合龙湖派出所警务室民警走进新郑市龙湖镇锦艺城实验小学,通过现场宣讲和网络视频的方式,为师生们送去一堂生动精彩的交通安全宣传课。

活动中,宣传民警利用多媒体动画视频课件,结合典型案例和交通安全教育动画片,突出趣味性、互动性,以通俗易懂的语言文字,向学生进行交通安全知识宣传。

针对中小学生的出行特点,宣传民警重点讲解了文明骑车、文明行走、安全乘车等相关知识,并对常见的交通出行陋习进行剖析,以案说法,引导学生自觉遵守交通法规,践行文明交通新风尚,警示学生不要

闯红灯、不可逞强翻护栏、不要随意横穿,坐车不要吃东西,不要在大车的视线盲区逗留,坚决抵制交通违法行为。活动期间,民警向学生发放了宣传彩页。要求学生将“一盔一带,安全常在”铭记于心。

学生们纷纷表示,一定会牢记所学到的交通法律法规,切实维护好自身安全,严格遵守交通法规,牢记交通安全警示,争做普法和文明交通的推动者、践行者和宣传者。

此次活动向学校师生系统普及了交通安全知识,进一步增强了学生学法、守法、遵法、用法的法治观念和法律意识。通过学生“小手拉大手”带动每个家庭,推动整个社会形成人人遵守交通法规、人人关注交通安全的浓厚氛围,为共同构建“平安校园”“法治校园”发挥了重要作用。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



消费逐步回暖

新郑市旅游市场复苏



本报讯 6月12日,记者来到龙湖镇泰山村千稼集景区,看到很多家长带着孩子在千稼集生态乐园里游玩。民俗文化街上,游客们悠闲地逛街、说笑聊天,充分享受假期的欢乐时光。

在疫情处于常态化防控的情况下,随着新郑市促消费、保增长政策“组合拳”的打出和“清爽一夏 惠聚新郑”系列促消费活动的开展,新郑市经济复苏的大幕正悄然拉开。

1000万元消费券全面投放,用于汽车、百货、家电、餐饮、文旅、电影等领域,用“真金白银”释放消费潜力,拉动经济增长。

为助力新郑市文化旅游业恢复发展,新郑市文化广电旅游体育局联合财政局、工会等11个部门下发多项措施,

帮助文旅企业纾困解难,减弱疫情冲击,提振发展信心,扎实推动文旅产业快速复苏发展。

新郑市促进文化旅游产业恢复发展若干措施推进以来,各个景区游客量都有所提升,黄帝千古情景区、具茨山景区、新郑市博物馆等地成为市民假期旅行的首选。

千稼集景区运营总监介绍:“最近景区游客量明显增加,之前疫情期间每天只有一两百人。上个周末人多了起来,基本上每天将近有2000人次前来游玩,游客量有了明显的提升,看到旅游市场明显朝着复苏的方向发展,这对于我们来说是一个非常利好的消息。进入6月底,学生陆续放假,欢迎大家前来游玩。” 记者 杨宜锦 文/图

筑牢安全屏障

免费为老年安置区更换灭火器



本报讯 为进一步提高居民消防能力和安全防火意识,筑牢老年安置区安全网,6月13日上午,新郑教育园区(龙湖镇)西张寨村对老年安置区内失效、过期的灭火器进行免费更换,确保消防器材能正常使用,为老年区居民生命财产安全保驾护航。

在更换新的灭火器之前,村工作人员带领预备党员、入党积极分子以及大学生志愿者对所有老年安置区的灭火器开展了一次全面摸底和排查,对灭火器指

针不在有效区域、合格证过期以及灭火器罐体有变形、损伤、缺陷的进行汇总登记。

新的消防器材配齐后,按照之前的登记表,对老年居住区灭火器进行安装更换,还向居民讲述了消防安全知识宣传,细心告知居民灭火器的使用方法。

据统计,此次更换灭火器150个,工作人员将更换灭火器和消防安全宣传相结合,扎扎实实为社区居民办实事,赢得居民一致好评。

记者 杨宜锦 通讯员 胡媛媛 文/图